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Výrobce Olivia Garden 
Kód produktu 126017 
EAN 5414343021939 

Jean OG Double Nylon Brush je špičkový profesionální kartáč navržený pro tvarování nepoddajných vousů a
tvorbu objemných krátkých účesů. Tento kartáč je ideální pro kadeřníky a holiče, kteří hledají nástroj, který zvládne
náročné úkoly spojené s tvarováním a stylingem vlasů či vousů. Níže naleznete podrobnější popis jednotlivých funkcí
a vlastností tohoto kartáče

Dostupnost na hlavním skladě: 3,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/olivia-garden
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Popis
Jean OG Double Nylon Brush je špičkový
profesionální kartáč navržený pro tvarování
nepoddajných vousů a tvorbu objemných krátkých
účesů. Tento kartáč je ideální pro kadeřníky a holiče,
kteří hledají nástroj, který zvládne náročné úkoly
spojené s tvarováním a stylingem vlasů či vousů.
Níže naleznete podrobnější popis jednotlivých funkcí
a vlastností tohoto kartáče: Tvarování nepoddajných
vousů a objemných účesů Jean OG Double Nylon
Brush je speciálně navržen pro práci s nepoddajnými
vousy, které vyžadují precizní kontrolu a úpravu.
Jeho struktura je také ideální pro tvorbu objemných
účesů na kratších vlasech, což jej činí všestranným
nástrojem pro různé potřeby stylingu. Díky svým
zdvojeným nylonovým štětinám zvládá tvarování
účesů i vousů efektivně a rychle. Odolnost vůči teplu
a foukání Kartáč je navržen tak, aby odolával
vysokým teplotám, což jej činí ideálním pro použití
při foukání vlasů. Odolnost vůči teplu zajišťuje, že
kartáč zůstane neporušený a jeho výkon nebude
ohrožen ani při intenzivním použití s horkým
vzduchem. Tato vlastnost je klíčová při profesionální
práci, kde jsou tepelné nástroje běžnou součástí
stylingového procesu. Zdvojené nylonové štětiny s
kuličkami Kartáč je vybaven zdvojenými nylonovými
štětinami o délce 10 mm, které jsou zakončeny
malými kuličkami. Tyto kuličky zajišťují jemný
kontakt s pokožkou hlavy nebo vousy a zabraňují
jakémukoli poškrábání nebo podráždění. Nylonové
štětiny jsou zároveň dostatečně pevné, aby zvládly
pevné a nepoddajné vlasy, zatímco jejich struktura
umožňuje hladký a rovnoměrný průchod vlasy nebo
vousy. Hliníková hlavice Hliníková hlavice kartáče
přispívá k jeho lehkosti a zároveň zvyšuje odolnost
nástroje. Hliník je známý svou schopností efektivně
rozvádět teplo, což přispívá k rychlejšímu a
efektivnějšímu stylingu při použití s fénem. Hliníková
konstrukce zaručuje, že kartáč bude schopen
vydržet opakované použití bez ztráty své integrity.
Prodloužená protiskluzová ergonomická rukojeť
Ergonomická rukojeť kartáče je prodloužená, aby
zajistila maximální kontrolu a pohodlí během
používání. Protiskluzová úprava zaručuje pevný
úchop i během delších stylingových sezení, což
snižuje únavu ruky a zápěstí. Navíc jsou na rukojeti
vrypy v oblasti palce, které zajišťují ještě větší
stabilitu při používání kartáče, což umožňuje
přesnější a snadnější manipulaci. O těla 15 mm Tělo
kartáče má průměr 15 mm, což je ideální velikost
pro detailní práci při stylingu vousů a krátkých vlasů.
Tato velikost poskytuje optimální kontrolu nad
tvarem a objemem účesu či vousů, což je nezbytné
pro dosažení precizních výsledků. Menší průměr
kartáče umožňuje také lepší přístup k obtížněji
dosažitelným místům a nabízí větší flexibilitu při
stylingu. Jean OG Double Nylon Brush je tedy nejen
odolný a spolehlivý, ale zároveň i velmi účinný
nástroj pro profesionální kadeřníky a holiče, kteří
hledají kartáč, který jim umožní pracovat efektivně a
s maximální přesností. JEAN BY OLIVIA GARDEN
Edice věnovaná zakladateli Olivia Garden, panu
Jeanu Rennettovi, který od samého počátku usiloval
o výrobu vysoce kvalitních kadeřnických pomůcek,
čímž posouval kadeřnický průmysl vpřed. Tato
prémiová edice je navržena speciálně pro moderní
holičství, kde spojuje tradici a inovaci. Inovativní
řada pomůcek Jean by Olivia Garden podporuje
holičský um díky svému špičkovému designu a
kvalitním materiálům. Je určena pro profesionály,
kteří vyžadují nástroje nejen pro výkon, ale také pro
styl a preciznost, které jsou nezbytné v dnešním
dynamickém prostředí moderního holičství.

Parametry
Značka Olivia Garden 


